
Ελληνική Φαρμακοποιία Έκδοση V 4ο Συμπλήρωμα 2009 
 
Αναλυτικές οδηγίες για την συμπλήρωση των απαραίτητων πεδίων στη φόρμα «Χορήγηση Παραβόλου» 
της εφαρμογής e-Παράβολο. 

 
Υπενθυμίζεται : 
 
Το ηλεκτρονικό παράβολο, αντικαθιστά τις φυσικές πληρωμές των υπόχρεων επιχειρήσεων, μέσω του 
Διπλότυπου Είσπραξης των Δ.Ο.Υ. 
 
Ο ενδιαφερόμενος, προκειμένου να παραλάβει την Ελληνική Φαρμακοποιία, θα πρέπει να προσκομίσει/ 
υποβάλει στον Ε.Ο.Φ., στη Δ/νση Πληροφόρησης και Δημοσίων Σχέσεων : 

- Το αποδεικτικό του ηλεκτρονικού παραβόλου,  
- το αποδεικτικό πληρωμής στην τράπεζα,  

 
Σε περίπτωση εισαγωγής λάθος ποσού κατά την ηλεκτρονική υποβολή και πληρωμή του στην τράπεζα από 
τον υπόχρεο, υπάρχει η δυνατότητα αυτόματης τακτοποίησης από τον ίδιο , επιστροφής χρημάτων 
σύμφωνα με τις οδηγίες της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων που βρίσκονται 
αναρτημένες στο site της , αλλά σε κάθε περίπτωση αυτό μπορεί να γίνει πριν την υποβολή τους στον 
ΕΟΦ, που συνεπάγεται δέσμευση του καταβληθέντος ποσού. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Βήματα ηλεκτρονικής συναλλαγής για χορήγηση παραβόλου : 
 

1. Κάνετε εισαγωγή (login) στο taxisnet (ως Πιστοποιημένος ή Μη Πιστοποιημένος Χρήστης) και στην 
εφαρμογή e-Παράβολο επιλέγετε Χορήγηση Παραβόλου. Εμφανίζεται η ακόλουθη φόρμα και 
από τη λίστα με τίτλο Φορέας Δημοσίου επιλέγετε «Εθνικός Οργανισμός Φαρμάκων Ε.Ο.Φ.» 

 

 
  

2. Από την επόμενη λίστα Κατηγορία Παραβόλου επιλέγετε την «Ελληνική Φαρμακοποιία» 
 

 
 

3. Τέλος από τη λίστα Τύπος Παραβόλου επιλέγετε «Έκδοση V 4
ο
 Συμπλήρωμα 2009» 

 

 
 



 Για να καλύπτει η αίτηση χορήγησης του παραβόλου τις ελάχιστες πληροφοριακές απαιτήσεις  
θα πρέπει να συμπληρωθούν υποχρεωτικά τα πεδία όπως απαιτεί στις οδηγίες τις η Γ.Γ.Π.Σ., 
όπως φαίνεται στην ακόλουθη οθόνη : 

 

 
 

 
 
Επισημαίνεται:  
 

 Η καταληκτική ημερομηνία πληρωμής, μέσω της εφαρμογής e-Παράβολο, είναι 
αυτή που αναφέρει η Γ.Γ.Π.Σ στο κάτω μέρος της αίτησης χορήγησης παραβόλου 
όπως φαίνεται και στην ως άνω οθόνη. (ένας μήνας μετά την ημερομηνία υποβολής 
του αιτήματος) 
 
Σε αντίθετη περίπτωση η αίτηση χορήγησης παραβόλου καθίσταται άκυρη. 
  

Το ποσό του παραβόλου είναι σταθερό και ανέρχεται στα 200,00 (διακόσια) Ευρώ. 


